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令和３年大和市農業委員会初総会議事録 

 

                    令和３年５月２４日（月）  

                    辞令交付式終了後  

                    大和市役所５階 全員協議会室  

 

１．本日の出席委員  

  １番 古 木 利 明 委員          ９番 眞 壁 浩 二 委員  

  ２番 柏 木   明 委員         １０番 遠 藤 一 直 委員  

  ３番 渡 邊 カ ク 委員         １１番 田 邊 義 之 委員  

  ４番 青 木 裕 一 委員         １２番 木 村 賢 一 委員  

  ５番 小 川 道 子 委員         １３番 上 野 岩 雄 委員  

  ６番 長谷川慶太郎委員          １４番 保 田 嘉 一 委員  

  ７番 池 田 俊一郎委員          １５番 岩 崎 敏 博 委員  

  ８番 山 口 喜 充 委員         １６番 荒 井 隆 幸 委員  

 

２．本日の欠席委員  

  な し 

 

３．農業委員会事務局職員出席者  

  事務局長   前田 剛司 

  次長    岸田 靖雄 

  主査    髙田 直樹 

  主査    中川 雅美 

 

４．環境施設農政部職員出席者  

  部長       飯塚 隆広 

  課長       猪狩 哲弥  

  係長       遠藤 標野 
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  主査       染谷 広幸 

  再任用職員    丸山 文彦 

  臨時的任用職員  岩舘 幸絵 

 

５．本日の会議次第  

  １．開 会 

  ２．農業委員会委員紹介  

  ３．職員紹介  

  ４．議事日程  

    日程第１  会長及び会長職務代理の選任について  

    日程第２  議席の決定について  

    日程第３  議事録署名委員の指名について  

  ５．その他  

  ６．閉 会 

 

６．本日の会議に付した事件  

  会長及び会長職務代理の選任について  

  議席の決定について 

  議事録署名委員の指名について  



 3 

午前１０時３０分 開会 

○事務局長  それでは、議事に入りますが、会長が選任されるまでは、大和市農業委員

会規程第３条第２項の規定により、年長の委員が臨時に選挙に関する事務を行

うことになっておりますので、本日の出席委員の中で年長の委員でいらっしゃ

います柏木委員に臨時の議長をお願いいたします。柏木委員、臨時議長席へよ

ろしくお願いいたします。  

（臨時議長、議長席へ移動）  

○臨時議長  年長者ということで、規定に基づきまして臨時議長の職を務めさせていた

だきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

     ただいまの出席委員は１６名で、定足数に達しておりますので総会は成立して

おります。  

     これより議事に入ります。  

     議事日程は、お手元に配付した次第のとおりです。  

     この際、議事の進行上、仮議席を指定いたします。  

     仮議席は、ただいまご着席の議席となりますので、ご了承ください。  

○臨時議長  日程第１、会長及び会長職務代理の選任についてを議題といたします。  

     選任につきましては、大和市農業委員会規程第２条第１項に規定されておりま

すが、選任の方法につきまして事務局より説明をお願いいたします。  

○事務局  それでは、会長及び会長職務代理の選任の方法についてご説明申し上げます。 

     会長及び会長職務代理は、「会議において選挙する。」とされております。  

     選挙の方法は２つございます。投票による方法と指名推選による方法でござい

ます。指名推選とは、農業委員の皆様であらかじめ協議の上、会長及び会長職

務代理の候補者を推薦していただき、その推薦者で異議がないという場合に、

投票といった手続によらず、総会の席で議長がその方を指名して当選者とする

方法でございます。  

     なお、参考までに、３年前を含めて過去において、市内を北中南に分けた３地

区から各地区２名ずつ選ばれた選考委員の方に出ていただいて、選考委員会を

設けまして指名推選の方法により選任されております。以上でございます。  

○臨時議長  ただいま事務局より説明がありましたとおり、投票による方法と指名推選
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の方法の２通りがございますが、いかがいたしましょうか。  

     上野委員。 

○上野委員  事務局より説明があったとおり、過去と同様の方法でいかがでしょうか。  

（「異議なし」の声あり） 

○臨時議長  ただいま、過去と同様に指名推選という発言がございました。改めて、  

指名推選の方法でよろしいですか。  

（「異議なし」の声あり）  

○臨時議長  ありがとうございます。それでは、早速、選考委員により推薦者を決定し

ていただきたいと思います。  

     北部地区、中部地区、南部地区から、それぞれ２名の選考委員を互選していた

だきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり）  

○臨時議長  ありがとうございます。  

     それでは、この場で３地区に分かれていただき、各地区２名の選考委員を互選

していただきたいと思います。決定いたしましたら、臨時議長まで報告をお願

いいたします。  

     なお、各地区の委員名については、事務局より説明がございますので、よろし

くお願いいたします。  

○事務局  それでは、お手元の令和３年初総会事務連絡の資料１、大和市農業委員担当

地区といった資料がございますので、こちらをご覧いただきたいと思います。

こちらの担当地区によりまして、北部地区は正面に向かって右手、次に、中部

地区は正面向かって左側、最後に南部地区は後ろのほうの席にお集まりいただ

きたいと思います。  

     なお、各地区には職員１名がお邪魔させていただいて、選考委員の方の名前を

お伺いさせていただきたいと思います。  

     それでは、恐れ入ります、ご移動をお願いできればと思います。  

（事務局・委員移動及び協議）  

○臨時議長  選考委員を報告いたします。  

     北部地区、池田委員、遠藤委員。中部地区、青木委員、田邊委員。南部地区、
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上野委員、荒井委員。以上のように決定いたしました。 

     それでは、これから隣の委員会室で選考委員会を開催し、会長及び会長職務代

理の選考をお願いします。選考の結果が出るまで、暫時休憩といたします。  

〔暫時休憩〕  

○臨時議長  それでは、再開いたします。  

     それでは、選考結果について選考委員の代表の方から発表をお願いいたします。  

      池田委員。 

○池田委員   それでは、選考の結果につきまして発表させていただきます。別室にて 

選考委員の皆さんのご意見を聞きまして、ご推薦することといたしました。  

     会長には柏木明委員、会長職務代理には眞壁浩二委員を選考委員会として推薦

することといたしました。ご承認のほど、よろしくお願いいたします。  

     以上です。  

○臨時議長  それでは、選考の結果につきまして発表させていただきます。  

     ただいま選考委員会より選考の結果につきまして発表がありました。会長には

私、柏木明、会長職務代理には眞壁浩二委員が推薦されました。  

     結果のとおりで、異議ございませんでしょうか。  

（「異議なし」の声あり）  

○臨時議長  異議なしと認めます。よって、会長には私、柏木が、会長職務代理には眞

壁浩二委員が就任することといたします。よろしくお願い申し上げます。  

○事務局長  それでは、柏木会長から就任のごあいさつをいただきたいと存じます。  

どうぞよろしくお願いいたします。  

○柏木会長  （ 会 長 挨 拶 ） 

○事務局長  ありがとうございました。  

     続きまして、眞壁会長職務代理から就任のごあいさつをいただきたいと存じま

す。よろしくお願いいたします。  

○眞壁会長職務代理  （ 会 長 職 務 代 理 挨 拶 ） 

○事務局長  ありがとうございました。  

     これ以降の議事進行につきましては、大和市農業委員会会議規則第５条の規定

により、改めて柏木会長に議長を務めていただきます。  
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○議長  それでは、議事を進めたいと思います。  

     日程第２、議席の決定についてを議題といたします。  

     議席は、大和市農業委員会会議規則第６条の規定により、くじで決定いたしま

す。くじは、仮議席の順番で引いていただき、議席番号を決定したいと思いま

すが、よろしいでしょうか。  

（「異議なし」の声あり）  

○議長  それでは、仮議席の順番でくじをお引きください。  

（事務局がくじを持ち回り、結果を記録する）  

○議長  引き漏れはございませんか。  

（「なし」の声あり）  

○議長  漏れなしと認めます。それでは、くじの結果を事務局職員に報告させます。  

     事務局。 

○事務局次長  それでは、報告いたします。 

     議席番号１番、古木委員。議席番号２番、柏木委員。議席番号３番、渡邊委員。

議席番号４番、青木委員。議席番号５番、小川委員。議席番号６番、長谷川委

員。議席番号７番、池田委員。議席番号８番、山口委員。議席番号９番、眞壁

委員。議席番号１０番、遠藤委員。議席番号１１番、田邊委員。議席番号１２

番、木村委員。議席番号１３番、上野委員。議席番号１４番、保田委員。議席

番号１５番、岩崎委員。議席番号１６番、荒井委員。 

     以上でございます。  

○議長  ただいま事務局が報告したとおり、議席を決定いたします。  

     それでは、各委員は、ただいま決定した議席に移動をお願いします。  

     この場で暫時休憩いたします。  

〔暫時休憩〕  

（決定された議席番号の席へ移動）  

○議長  再開いたします。  

     引き続き、日程第３、議事録署名委員の指名を議題といたします。  

     お諮りいたします。議事録署名委員は、議長が指名することでご異議ございま

せんでしょうか。  
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（「異議なし」の声あり）  

○議長  異議なしと認めます。よって、議長において指名いたします。  

     議事録署名委員は、慣例により議席番号の順となっておりますので、１番、古

木利明委員、３番、渡邊カク委員を指名いたします。よろしくお願いいたしま

す。 

○議長  これにて、本総会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。  

     よって、令和３年大和市農業委員会初総会を閉会いたします。  

午前 １１時１５分 閉会  


